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Опис дисципліни В системі підготовки менеджерів знання, уміння та навички з 

теорії і практики антикризового управління мають особливе 

значення. Сучасний менеджер повинен мати уявлення про 
причини, що можуть спричинити кризу на підприємстві та 

обставини, що можуть бути загрозливими для його 

функціонування. Переважна більшість банкрутств пов’язана саме 

з неефективним менеджментом. Тому в умовах ринку керівник 

повинен не тільки вміти діяти в несприятливих умовах та 
використовувати фінансові та організаційні інструменти, 

спрямовані на подолання кризового стану на підприємстві, а й 

заздалегідь вживати заходів, що мають на меті запобігання кризам. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Обов’язкова навчальна дисципліна «Антикризовий менеджмент» 

базується на знаннях таких дисциплін як «Економічна теорія», 
«Мікроекономіка та макроекономіка», «Менеджмент», «Методи 
обробки інформації та прогнозування», «Економіка підприємства» 
та «Фінанси підприємств». 
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Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни є формування у майбутніх 

менеджерів чіткого уявлення про природу, причини і типологію 

криз на макро- та мікроекономічному рівні і шляхів їх подолання, 
вивчення вітчизняного та міжнародного досвіду антикризового 

управління підприємствами, формування практичних навичок 

діагностування кризи в організації та антикризового управління. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів. За 
необхідності (індивідуальні графіки, дистанційна форма навчання 
тощо) можуть використовуватись платформи Moodle, ZOOM. 

Формат проведення дисципліни є змішаним: поєднання 

традиційних форм навчання з елементами дистанційного 

навчання. 

Компетентності 
відповідно до 
Стандарту вищої 
освіти зі спеціальності 
С1 Економіка та 
міжнародні економічні 
відносини 

ЗК2. Здатність зберігати моральні, культурні, наукові цінності та 

примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії 

та закономірностей розвитку предметної області, її місця у 

загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та 

форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя.  

ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК9. Здатність до адаптації та дій в новій ситуації. 

СК8. Здатність аналізувати та розв’язувати завдання у сфері 

економічних та соціально-трудових відносин 

СК12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного 

характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи 

їх вирішення. 

СК14. Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній 
або декількох професійних сферах з врахуванням економічних 

ризиків та можливих соціально-економічних наслідків. 

Очікувані результати 

навчання 

РН4. Розуміти принципи економічної науки, особливості 

функціонування економічних систем 

РН6. Використовувати професійну аргументацію для донесення 

інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і 

нефахівців у сфері економічної діяльності 

РН8. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та 
моделі для вирішення економічних задач 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Теоретичні основи антикризового 
управління підприємством 

Тема 1.1. Кризи у соціально-економічному розвитку системи 

макро- та мікрорівня. 

Тема 1.2. Криза як етап життєвого циклу розвитку підприємства. 

Тема 1.3. Заходи державного антикризового регулювання. 

Тема 1.4. Сутність та особливості антикризового менеджменту. 

Тема 1.5. Діагностика кризи розвитку підприємства. 

Тема 1.6. Стратегія і тактика антикризового управління. 
Тема 1.7. Методи та технології антикризового управління. 

Змістовний модуль 2. Прикладні засади антикризового 

управління підприємством 

Тема 2.1. Криза постачання та виробничо-технологічна криза. 

Тема 2.2. Криза збуту. 

Тема 2.3. Фінансова криза. 
Тема 2.4. Криза управління персоналом та організаційна криза. 

Тема 2.5. Проведення організаційних змін як засіб подолання криз. 

Тема 2.6. Контроль за виконанням антикризової програми 



підприємства. 

Тема 2.7. Досвід антикризового менеджменту у країнах з 
розвиненою ринковою економікою. 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються презентації у програмі 

Microsoft Office PowerPoint, дискусійне обговорення проблемних 

питань. Практичні заняття проводяться у вигляді семінарів- 
практикумів з використанням як традиційних, так і інноваційних 

освітніх технологій, зокрема: дискусій, виконання ситуаційних та 

розрахункових завдань ‒ індивідуальних та в мінігрупах. Для 

аналізу використовується реальна звітність підприємств. 

Самостійна робота передбачає опрацювання додаткових джерел 

літератури; інформації з інтернет-сайтів; відеоматеріалів в 

YouTube за відповідними темами, посилання на які розміщені в 

системі Moodle. 

Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи   студентів   будуть  їх  оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності  в  письмовій роботі  студента  (списування, 

відсутність  посилань  на  використані  джерела,   фабрикація, 

фальсифікація,  обман)  є   підставою для  її  незарахування 

викладачем.   Положення  про  академічну   доброчесність у 

Білоцерківському  національному аграрному    університеті 

розміщене на сайті університету https://cutt.ly/aR13OnU 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 
відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 
інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. За 

об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн режимі. 
Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 
дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 
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